

你不必知道我的名字 我只要她的捐款账号

昨日,身患重病的喻文娟收到多笔爱心捐助

陈韵文 记者 李尚辉

“我想为喻文娟捐款,请把账号发给我。”“没有必要留下我的名字,我只想尽自己的一点力量,希望文娟能早日好起来。”昨日,关于安徽农业大学大三学生喻文娟病重的消息见报后,本报的爱心电话不停响起,大家都非常关心喻文娟的病情。

“我把钱打过去就行了”

昨日一大早,一位不愿留下姓名的市民就打进本报热线电话,索要喻文娟的捐款账号。他说,多么优秀的一个女孩,竟然遭遇如此病魔,非常令人揪心和同情,希望能为喻文娟提供一些力所能及的帮助。

“我捐的钱可能不多,但这是我的一点心意,希望文娟能早日好起来,早日返回校园。”淮南的齐女士在得知喻文娟的病情后,也第一时间致电本报,希望能给予喻文娟帮助。“就不需要留下我的名字了,把账号发给我,我把钱打过去就行了。”当记者试图让齐女士留下名字时,被其婉言拒绝了。

“非常感谢市场星报的报道!现在又有许多爱心人士前来捐款。有位女士一次捐了五千。”昨日下午记者再次联系喻文娟的老师王磊。据王统计,截至昨日中午,社会各界为喻文娟同学捐款总额已超2.6万元。

喻文娟仍急需血小板

王磊说,12月7日,喻文娟终于由前几日的昏迷不醒,变为对外界刺激有轻微反应,出现好转迹象。但她的状况仍不容乐观,“喻同学现在每天都必须输送大量血小板,可是血小板价格昂贵,我们需要好心人捐献血小板。”据了解,捐献血小板条件苛刻,除包括与献血相同的要求外,还必须在三个月前献过血,近期无生感冒等,但对血型没有限制。虽然已经有50多位好心人想向喻同学捐献血小板,但经血站检测只有8人合格。

“喻同学现在还没有脱离生命危险,她仍然非常需要帮助!”王老师希望有更多的人能来帮助喻文娟。捐献血小板对献血者不会造成伤害,却是这个年轻而不幸的女孩活下去的希望。

如果您想为喻文娟捐款或捐献血小板,请与王磊老师联系,电话:18056093778



包里藏刀防身,包被抢了

星报讯(姚克 星级记者 张敏) 昨日凌晨2时许,滨湖新区一家娱乐会所后门处,妙龄女子小菲(化名)醉醺醺走出,回家途中,遭遇陌生人抢劫,将其携带的挎包抢走,包内有800元现金和其他不等财物。小菲说,时常深夜回家的缘故,她通常在包里放一把刀,用于防身,可惜夜里只能眼睁睁看着包被抢。

包河巡警610巡控车赶到后,找到了小菲。小菲说,自己下班后,就一个人走在马路路上,路人稀少。由于小菲饮酒不少,走路摇晃不定,冷不丁,后面蹿出一个陌生人,不由分说抢去其挎包,夺路而逃。

“我一下子酒醒了,吓得也不敢追。”小菲事后回忆,对方速度很快,消失在夜幕下。具体特征没看清,男的,穿黑色衣服,身高1米7左右。事后小菲还是很心疼,“包里有几百块钱现金,还有高档化妆品,包也是名牌的。”

“我一个人走夜路,也怕出事情,还特地带了把刀,平时就塞进包里,这次,对方直接把包抢了,我没法抵抗。”小菲说。目前,辖区刑警已经介入此案。

合肥改造首块存量土地

星报讯(陈浩 解琛 记者 李皖婷) 昨日上午,合肥市东二环与长江东大街交口南侧的一处工地上,工人们正在拆除一个废弃仓库。这里是合肥市首个落地建设的存量土地升级改造项目。“两年后这里的面貌将焕然一新。”瑶海区住建局相关负责人说。

记者了解到,这个项目位于东二环(当涂路)以西、长江东大街以南,占地约有20亩。该负责人给记者算了一笔账,地块改造至少有三个好处:现在这个仓储基地,年产值仅8000万元,年税收只有300万元;项目改造后,初步测算了一下,年税收可达到6500万元左右。项目实施后,仓库将变身为一个总面积近8万平方米的商业综合体,能极大方便周围居民的生活。此外还将进一步改善周边区域市容市貌,有效提升城市品位。

据介绍,瑶海区首批梳理了8个存量土地改造升级项目,占地总面积125.05亩。第二批10个升级改造项目计划目前已进入市级审批阶段。

殡仪馆将不再滚滚黑烟

星报讯(记者 徐涛 赵莉) “合肥市殡仪馆搬迁说了多年,至今没有搬走,每天焚烧遗物的高烟囱向外吐着滚滚黑烟。”家住合肥市殡仪馆附近的一位市民话语中有诸多不满。昨日,记者从合肥市有关部门获悉,为改善殡仪馆周边地区空气环境,该市殡仪馆拟在该馆院内新建尾气处理间及遗物焚烧间。

根据设计,遗物焚烧间建筑面积257.77平方米。同时,建筑物外还将设休息平台,大台阶与道路相连,北侧设坡道,供推车通行。尾气处理间面积将达到293.18平方米。

目前,项目建设工程规划许可证手续正在办理之中。相关负责人介绍说,这套设备投入后,合肥市殡仪馆的尾气处理将实现达标排放,市民担心的“滚滚黑烟”也将不会再出现。即便在今后火化功能区迁出,市民仍可以在这里焚烧遗物。

15名“合肥好人”见义勇为获表彰

星报讯(记者 王伟伟) 当面对歹徒和自然灾害时,他们临危不惧,挺身而出,用鲜血和生命谱写了一曲曲可歌可泣的壮丽华章。昨日,合肥市见义勇为奖励基金会根据《合肥市见义勇为奖励基金会章程》,授予张香政等15位同志为“合肥市见义勇为先进个人”,并颁发荣誉证书和奖金。

长丰县吴山镇人张香政、张书宝叔侄二人于去年10月28日凌晨,在合肥滨湖新区看到一起车祸,5人被困在变形的驾驶室

内。二人当即前去施救,不料救人过程中,因光线不明,张香政被运煤卡车齐腰碾过,当场遇难,张书宝双脚被重重碾压,身负重伤。昨日,当张书宝面带微笑,拄着拐杖出现在众人面前时,现场给予了热烈的掌声。

肥西县90后小伙周传金,是一名上海某公司职工。今年8月,周传金在地铁1号线上海火车站的进站大厅,看到一名男子偷手机,当即喊声“抓小偷”,一个箭步冲上去,紧紧抓住小偷的衣领。气急败坏的小

偷突然掏出一把刀,对准周传金手部连砍两刀,导致周传金手部肌腱严重断裂。

接受记者采访时,周传金相当腼腆,他说,这不算什么,任何人都都会这么做的。

记者从大会了解到,合肥市见义勇为奖励基金会决定授予15位英雄为“合肥市见义勇为先进个人”,并颁发荣誉证书和奖金。其中一等奖5名,每人奖金15000元;二等奖4名,每人奖金10000元;三等奖6名,每人奖金5000元。

经开区6成多企业明年要涨工资

星报讯(焦妮娜 王芬 记者 沈娟娟) 记者获悉,2012年度合肥经开区人力资源状况调查报告新鲜出炉,在参与调查的企业中,62.2%的企业预计2013年有涨工资的计划,74.83%的企业在2013年春节后计划开展一线工人招聘。

从本次调查情况看,今年经开区企业职工月平均薪酬比去年有所增长,77.6%的

企业今年已对一线员工涨薪,一线操作服务类岗位薪资增长率较2011年度相比,增长幅度较高的是高级技师12.38%,其次是熟练技术工11.8%;行政、技术、管理类岗位薪资增长率较2011年度相比,增长幅度较高的是技术工程师11.68%,其次是主管岗位11.53%。截至2012年10月,参与调查的企业中,62.2%的企业预计2013年有

薪资增长计划。

明年就业形势如何?根据调查,74.83%的企业在2013年春节后计划开展一线工人招聘,2013年1~3月份人力资源需求总数预测为18065人,其中管理人员需求占总需求比例的4.67%,专业技术人员占5.26%,技术工人占14.38%,普工占75.69%。